
EXH-6e External Input

EXH-6e External Input

EXH-6e External Input

EXH-6e External InputDE IT

EN FR

Z2I-5326-02

ZOOM CORPORATION 4-4-3 Kanda-surugadai, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0062 Japan zoomcorp.com
© 2024 ZOOM CORPORATION Dieses Handbuch darf weder in Teilen noch als Ganzes ohne vorherige Erlaubnis kopiert oder nachgedruckt werden. Eventuell benötigen 
Sie diese Anleitung zukünftig zu Referenzzwecken. Bewahren Sie sie daher an einem leicht zugänglichen Ort auf. Die Inhalte dieses Dokuments können ebenso wie die 
Spezifikationen des Produkts ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

ZOOM CORPORATION 4-4-3 Kanda-surugadai, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0062 Japan zoomcorp.com
© 2024 ZOOM CORPORATION E' proibita la copia o stampa totale o parziale di questo manuale, senza autorizzazione. Potreste aver bisogno di questo manuale in  
futuro. Conservatelo in luogo accessibile. Il contenuto di questo documento e le specifiche tecniche possono variare senza obbligo di preavviso.

ZOOM CORPORATION 4-4-3 Kanda-surugadai, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0062 Japon zoomcorp.com
© 2024 ZOOM CORPORATION La copie et la reproduction partielles ou totales de ce document sans permission sont interdites. Vous pouvez avoir besoin de ce mode  
d’emploi dans le futur. Gardez-le en un lieu vous permettant d’y accéder facilement. Le contenu de ce document et les caractéristiques de ce produit sont sujets à  
modifications sans préavis.

ZOOM CORPORATION 4-4-3 Kanda-surugadai, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0062 Japan zoomcorp.com
© 2024 ZOOM CORPORATION Copying or reprinting this manual in part or in whole without permission is prohibited. You might need this manual in the future. Always  
keep it in a place where you can access it easily. The contents of this document and the specifications of the product could be changed without notice.

Before using this recorder, check its firmware version and update it as necessary.
The latest update files can be downloaded from the ZOOM website (zoomcorp.com/help/exh-6e).
For details, see the firmware update guide.

• Capsule that adds 2 lockable XLR/TRS input jacks to 
the recorder

• Input gain adjustment is unnecessary, and 
equipment ranging from mics to line level devices 
can be connected

• Phantom power supply is supported, and condenser 
mics can be used

• MIC/LINE stereo mini input jack also built in 
(supports plug-in power)

① INPUT A/B jacks
When connecting mic-level devices, use the XLR plugs. 
When connecting line-level devices, use the TRS plugs. 
When disconnecting an XLR plug, pull it while pushing 
the lock release button.

② INPUT A and B buttons and status indicators
Press an INPUT A/B button, lighting its status indicator, 
to enable that input jack. (Phantom power will be 
supplied if power is connected to the USB port.) See 
the recorder operation manual for details.

③ PHANTOM POWER indicator
This will light when power is connected to the USB port 
and phantom power can be supplied.

④ USB port (Type-C)
By connecting a portable battery or AC adapter here, 
phantom power can be supplied from the INPUT A and 
B XLR jacks.

 � INPUT A/B jacks

 �MIC/LINE jack

 �Dimensions

 �Weight

 �Top �Left side  �Right side

 �Back
Connectors: XLR/TRS combo jacks (XLR: 2 HOT, TRS: TIP HOT) | 
Input gain: adjustment unnecessary | Input impedance: 3.8 kΩ or 
higher (MIC) / 39 kΩ or higher (LINE) | Maximum input level: −4 dBu 
(MIC) / +16 dBu (LINE) | Phantom power: +48 V, 10 mA maximum 
per channel | Equivalent input noise: −120 dBu or less (IHF-A) at 
150Ω input

Connector: stereo mini jack | Input gain: adjustment unnecessary | 
Input impedance: 2 kΩ or higher

78.1 mm (W) × 56.7 mm (D) × 43.9 mm (H)

96 g

Features

Functions of parts

Specifications

Connection example

When connecting condenser mics and other devices that require 
phantom power, use an external power supply.

Dedicated AC adapter 
(ZOOM AD-17)

Type-C

Do not supply phantom power to devices that are not compatible 
with it. Doing so could damage the device.

Dynamic mic Keyboard

⑤ MIC/LINE IN jack (stereo mini)
Other mics and devices can be connected here.
This also supports mics that use plug-in power.

⑥ PLUG-IN POWER ON/OFF switch
Turn this ON when connecting a mic that requires plug-
in power to the MIC/LINE jack.

zoomcorp.com/help/exh-6e

Software and documents related to this product 
can be found at this website.

Avant d'utiliser cet enregistreur, vérifiez sa version de firmware et mettez ce dernier à jour si nécessaire.
Les derniers fichiers de mise à jour peuvent être téléchargés depuis le site web de ZOOM (zoomcorp.com/help/exh-6e).
Pour plus de détails, voir le guide de mise à jour du firmware.

• Capsule ajoutant 2 prises d'entrée XLR/TRS 
verrouillables à l'enregistreur

• Réglage du gain d'entrée non nécessaire et 
possibilité de connecter des équipements allant des 
micros aux appareils de niveau ligne

• Prise en charge de l'alimentation fantôme pour 
l'utilisation de micros électrostatiques

• Mini-jack d'entrée stéréo MIC/LINE également 
intégré (prenant en charge l'alimentation par la prise)

① Prises d'entrée INPUT A/B
Pour connecter des appareils de niveau micro, utilisez 
des fiches XLR. Pour connecter des appareils de niveau 
ligne, utilisez des fiches jack TRS. Pour débrancher 
une fiche XLR, tirez sur la fiche XLR tout en pressant la 
languette de déverrouillage.

② Touches et indicateurs d'état INPUT A et B
Pressez une touche INPUT A/B afin d'allumer son 
indicateur d'état et permettre d'armer la prise d'entrée 
correspondante. (L'alimentation fantôme sera fournie 
si une alimentation est connectée au port USB.) Voir le 
mode d'emploi de l'enregistreur pour plus de détails.

③ Indicateur d'alimentation fantôme
Il s'allume lorsqu'une alimentation est connectée au port 
USB et que l'alimentation fantôme peut être fournie.

④ Port USB (Type-C)
En y connectant une batterie portable ou un adaptateur 
secteur, une alimentation fantôme peut être fournie par 
les prises d'entrée XLR A et B.

 �Prises d'entrée INPUT A/B

 �Prise MIC/LINE IN

 �Dimensions

 �Poids

 �Face supérieure �Côté gauche  �Côté droit

 �Face inférieure Connecteurs : prises mixtes XLR/jack 6,35 mm 3 points TRS (XLR : 
point chaud sur la broche 2, TRS : point chaud sur la pointe) | Gain 
d'entrée : réglage inutile | Impédance d'entrée : 3,8 kΩ ou plus (MIC) 
/ 39 kΩ ou plus (LINE) | Niveau d'entrée maximal  : −4 dBu (MIC) / 
+16 dBu (LINE) | Alimentation fantôme : +48 V, 10 mA maximum par 
canal | Bruit rapporté à l'entrée : −120 dBu ou moins (IHF-A) avec 
entrée à 150 Ω

Connecteur  : mini-jack stéréo | Gain d'entrée  : réglage inutile | 
Impédance d'entrée : 2 kΩ ou plus

78,1 mm (L) × 56,7 mm (P) × 43,9 mm (H)

96 g

Fonctionnalités

Fonctions des parties

Caractéristiques techniques

Exemple de connexion

Pour connecter des micros électrostatiques et autres appareils 
nécessitant une alimentation fantôme, utilisez une alimentation 
externe.

Adaptateur secteur 
dédié (AD-17 ZOOM)

Type-C

Ne fournissez pas d'alimentation fantôme à un appareil non 
compatible avec elle. Cela pourrait endommager l'appareil.

Micro 
dynamique

Clavier

⑤ Mini-jack stéréo d'entrée MIC/LINE
D'autres micros et appareils peuvent y être connectés.
Cette prise prend aussi en charge les micros nécessitant 
une alimentation par la prise.

⑥ Interrupteur PLUG-IN POWER ON/OFF
Basculez-le sur ON si vous connectez à la prise MIC/
LINE un micro nécessitant une alimentation par la prise.

zoomcorp.com/help/exh-6e

Vous trouverez des logiciels et d'autres documents 
relatifs à ce produit sur le site web ci-dessous.

Vor dem Einsatz prüfen Sie die Firmware-Version des Recorders und führen ggf. eine Aktualisierung durch.
Die aktuellen Dateien stehen auf der ZOOM-Webseite (zoomcorp.com/help/exh-6e) zum Download zur Verfügung.
Einzelheiten dazu finden Sie in der Anleitung für die Firmware-Aktualisierung.

• Kapsel, die den Recorder um zwei verriegelbare 
XLR/TRS-Eingangsbuchsen erweitert

• Keine Anpassung der Eingangsverstärkung notwen-
dig: Es können Mikrofone sowie Geräte mit Linepe-
gel angeschlossen werden

• Phantomspeisung wird unterstützt, sodass Konden-
satormikrofone benutzt werden können

• MIC/LINE-Stereo-Mini-Eingangsbuchse integriert 
(Plug-in Power wird unterstützt)

① Buchsen INPUT A/B
Bei Geräten mit Mikrofonpegel verwenden Sie XLR-, 
bei Geräten mit Linepegel TRS-Stecker. Um einen XLR-
Stecker abzuziehen, drücken Sie die Entriegelungstaste.

② Tasten und Statusanzeigen INPUT A und B
Drücken Sie eine der Tasten INPUT A/B, um diese 
Eingangsbuchse aktiv zu schalten: Die zugehörige LED 
leuchtet. (Wenn der USB-Port mit Strom versorgt wird, 
kann Phantomspeisung ausgegeben werden) Für weitere 
Informationen lesen Sie die Bedienungsanleitung des Recorders.

③ Anzeige PHANTOM POWER
Diese Anzeige leuchtet, wenn das Gerät über den USB-
Port mit Strom versorgt wird und Phantomspeisung 
ausgegeben werden kann.

④ USB-Port (Typ-C)
Nach Anschluss eines mobilen Akkus oder des Netzteils 
an diesem Port kann Phantomspeisung über die XLR-
Buchsen INPUT A und B ausgegeben werden.

 �Buchsen INPUT A/B

 �Buchse MIC/LINE

 �Abmessungen

 �Gewicht

 �Oberseite �Linke Seite  �Rechte Seite

 �Rückseite

Anschluss: Stereo-Miniklinke | Eingangsverstärkung: keine Anpas-
sung notwendig | Eingangsimpedanz: 2 kΩ oder höher

Anschlüsse: XLR/TRS-Combo-Buchsen (XLR: 2 Plus, TRS: Spitze 
Plus) | Eingangsverstärkung: keine Anpassung notwendig | Ein-
gangsimpedanz: 3,8 kΩ oder höher (MIC) / 39 kΩ oder höher (LINE) 
| Max. Eingangspegel: −4 dBu (MIC) / +16 dBu (LINE) | Phantom-
speisung: +48 V, maximal 10 mA pro Kanal | Äquivalentes Eingangs-
rauschen: −120 dBu oder weniger (IHF-A) an 150 Ω Eingangslast

78,1 mm (B) x 56,7 mm (T) x 43,9 mm (H)

96 g

Merkmale

Beschreibung der Bedienelemente

Spezifikationen

Anschlussbeispiel

Bei Anschluss von Kondensatormikrofonen und anderen Geräten, die 
Phantomspeisung benötigen, verwenden Sie ein externes Netzteil.

Empfohlenes Netzteil 
(ZOOM AD-17)

Typ-C

Geben Sie keine Phantomspeisung an Geräte aus, die damit nicht 
kompatibel sind. Andernfalls könnte das Gerät beschädigt werden.

Dynamisches 
Mikrofon

Keyboard

⑤ Buchse MIC/LINE IN (Stereo-Mini)
Hier kann ein weiteres Mikrofon oder Linegerät 
angeschlossen werden. Mikrofone mit Plug-in-Power-
Stromversorgung werden ebenfalls unterstützt.

⑥ Schalter PLUG-IN POWER ON/OFF
Bringen Sie ihn in die Position ON, wenn Sie ein Mikrofon 
an der Buchse MIC/LINE anschließen, das Plug-in Power 
benötigt.

zoomcorp.com/help/exh-6e

Software und Dokumente zu diesem Produkt find-
en Sie auf dieser Webseite.

Prima di usare il registratore , controllate la versione firmware e aggiornatela se necessario.
I file più recenti possono essere scaricati dal sito web di ZOOM (zoomcorp.com/help/exh-6e).
Per i dettagli, consultate la guida all'aggiornamento del firmware.

• Capsula che aggiunge al registratore 2 jack XLR/
TRS in ingresso bloccabili

• La regolazione del gain in ingresso non è necessaria, 
e possono essere collegate apparecchiature, da 
microfoni ad apparecchi a livello linea 

• L'alimentazione phantom è supportata, e si possono 
usare microfoni a condensatore

• E' presente un mini jack stereo MIC/LINE 
incorporato (supporta l'alimentazione plug-in)

① Jack INPUT A/B 
Collegando dispositivi a livello microfonico, usate 
connettori XLR. Collegando dis positivi a livello linea, 
usate connettori TRS. Per scollegare un connettore 
XLR, tiratelo mentre premete il pulsante di sblocco.

② Pulsanti ed indicatori di status A e B
Premete un pulsante a scelta tra INPUT A e B, facendo 
accendere il suo indicatore di status, per abilitare quel 
jack ingresso. (Verrà fornita alimentazione phantom se 
l'alimentazione è collegata alla porta USB.) Consultate il 
manuale operativo del registratore per dettagli.

③ Indicatore dell'alimentazione PHANTOM
Si accende quando l'alimentazione è collegata alla porta 
USB ed è così possibile fornire alimentazione phantom.

④ Porta USB  (Type-C)
Collegando una batteria portatile o un adattatore AC 
qui, è possibile fornire alimentazione phantom dai jack 
XLR  INPUT A e B.

 � Jack INPUT A/B

 � Jack MIC/LINE

 �Dimensioni

 �Peso

 �Lato superiore �Lato  
sinistro

 �Lato destro

 �Lato posteriore Connettori: jack combo XLR/TRS (XLR: 2 HOT, TRS: TIP HOT) | 
Gain in ingresso: la regolazione non è necessaria | Impedenza in 
ingresso: 3,8 kΩ o più (MIC) / 39 kΩ o più (LINE) | Livello massimo in 
ingresso: −4 dBu (MIC) / +16 dBu (LINE) | Alimentazione Phantom: 
+48 V, 10 mA max. per canale | Rumore in ingresso equivalente: 
−120 dBu o meno (IHF-A) con 150 Ω in ingresso 

Connettore: mini jack stereo | Gain in ingresso: la regolazione non è 
necessaria | Impedenza in ingresso: 2 kΩ o più

78,1 mm (W) × 56,7 mm (D) × 43,9 mm (H)

96 g

Caratteristiche

Funzione delle parti

Specifiche tecniche

Esempi di connessione

Con un microfono a condensatore o altro dispositivo che necessiti 
di alimentazione phantom, usate una fonte di alimentazione esterna.

Adattatore AC dedicato 
(ZOOM AD-17)

Type-C

Non fornite alimentazione phantom a dispositivi che non sono 
compatibili con essa. Ciò potrebbe danneggiare il dispositivo.

Microfono 
dinamico

Tastiera

⑤ Jack MIC/LINE IN (mini jack stereo)
Altri microfoni e dispositivi possono essere collegati qui.
Anche per microfoni che usano l'alimentazione  plug-in.

⑥ Interruttore ON /OFF dell'alimentazione PLUG-IN
Su ON se collegate un microfono che richiede alimentazione 
plug-in al jack MIC/LINE.

zoomcorp.com/help/exh-6e

Software e documentazione relativa al prodotto 
possono essere reperiti sul sito web.
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